

TEMA BROJA

Erasmus+ program mobilnosti na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Đakovu

Antonija Pranjko

Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu na razini Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku ima dogovorene okvire suradnje odnosno razmjene studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja sa 16 visokoškolskih ustanova u 13 zemalja. Unutar programskih zemalja najzastupljeniji su teološki fakulteti njemačkih sveučilišta (3 od 14 ustanova), a 1 ustanova pripada partnerskoj zemlji (Bosna i Hercegovina) te se 1 suradnja ostvaruje u okviru SEMP programa sa Sveučilištem u Luzernu, Švicarska. U okvirima odlazne i dolazne mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja intenzivirala se suradnja s Teološkim fakultetom Sveučilišta u Ljubljani. Tijekom 2022. godine KBF u Đakovu bio je domaćin za troje nastavnika iz Ljubljane. U svibnju su u svrhu održavanja nastave i stručnog usavršavanja Đakovo posjetili doc. dr. sc. Drago Jerebic i doc. dr. sc. Sara Jerebic, te od kraja rujna do kraja prosinca 2022. godi-

ne doc. dr. sc. Janez Ferkolj. U rujnu su na Teološkom fakultetu Sveučilišta u Ljubljani u svrhu stručnog usavršavanja boravile izv. prof. dr. sc. Suzana Vuletić, akademska Erasmus koordinatorka te Antonija Pranjko, voditeljica Ureda za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete i administrativna Erasmus koordinatorka. U ljetnom semestru akademske godine 2022./2023. realizirat će se još dvije odlazne mobilnosti, doc. dr. sc. Josip Bošnjaković u svrhu održavanja nastave i stručnog usavršavanja te u svrhu stručnog usavršavanja Lidija Drmić, voditeljica Ureda za studente i studije. Studentima Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Đakovu u dosadašnjem razdoblju provedbe odlazne mobilnosti najinteresantniji je bio Katolički teološki fakultet Karlova sveučilišta u Pragu, u Češkoj. Budući da za studentsku razmjenu u akademskoj godini 2022./2023. nije bilo uspješnih prijava, KBF je u suradnji sa Službom za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a povodom objavljenoga natječaja za

individualnu mobilnost studenata u zimskom semestru akademske godine 2023./2024., 28. veljače 2023. godine organizirao Erasmus+ infodan. Djelatnice sveučilišne međunarodne službe, Josipa Pleša i Klaudija Kulešević, održale su radionicu te odgovarale na studentska pitanja kako bi ih se informiralo i educiralo o postupcima prijave kao i oblicima i modelima realizacije odlazne mobilnosti te potaknulo da se u što većem broju prijave na natječaj. Po povratku s razmjene studenti ispunjavaju anketu odnosno Izvješće studenta o mobilnosti na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi domaćinu, čiji je sastavni dio i vrjednovanje zadovoljstva podrškom na razmjeni kako matične institucije tako i institucije domaćina. Studentima s razmjene priznaju se svi ostvareni ECTS bodovi u tri različita područja: kao obvezni kolegiji, kao izborni kolegiji ili seminari te kao izvankurikularni predmeti odnosno dodatni ECTS bodovi izvan studijskoga programa, a na temelju fakultetskih Pravila u postupku priznavanja mobilnosti.



ERASMUS + PROGRAM NA ODJELU ZA BIOLOGIJU

Lidija Begović

Erasmus+ program na Odjelu za biologiju ostvaruje se kroz odlaznu/dolaznu mobilnost studenata i (ne)nastavnog osoblja. U protekloj akademskoj godini 2021./2022. na Odjelu za biologiju dolaznu mobilnost ostvarilo je ukupno 16 studenata koji su u sklopu svog studijskog boravka odslušali različite kolegije u zimskom/ljetnom semestru, odnosno jedan student koji je na Odjelu proveo cijelu akademsku godinu. Dolazni studenti većinom su iz zemalja EU (Španjolska, Italija, Češka, Rumunjska) te Turske. Odjel za biologiju svake akademske godine ima priliku ugostiti nekoliko stranih studenata što govori o njihovim pozitivnim iskustvima koja su stekli tijekom boravka na Odjelu. Odlaznu mobilnost ostvarilo je četvero studenata kroz stručnu praksu na Sveučilištima u Njemačkoj (RWTH Aachen), Portugalu (University of Coimbra) i Slovačkoj (Matej Bel University) te jedan u obliku studijskog boravka na Sveučilištu Bremen tijekom ljetnog semestra. Jedan od studenata Odjela za biologiju koji je boravio na stručnoj praksi u Aache-

nu, Adrian Kuzmanović iznio je svoja iskustva: „Otputovao sam u Aachen kako bih devet mjeseci radio na sveučilištu RWTH Aachen u radnoj grupi za neuroepigenetiku, profesoric Geroldine Zimmer-Bensch. Usavršavao sam vlastite tehnike stanične kulture neuralnih stanica i glioblastoma, kromatinsku imunoprecipitaciju (ChIP i CLIP), bihevioralne pokuse na miševima, razne tehnike mikroskopiranja i dobio priliku novčano si pripomoći radom u štali za miševe. Sretan sam i počašćen da je moje ERASMUS iskustvo završilo predivnim prijateljstvima za koja vjerujem da će potrajati još veoma dugo te otvoriti nove mogućnosti kao što je mogućnost stjecanja doktorata.” Odjel za biologiju protekle je akademske godine ugostio prof.dr.sc. Abdurrahman Dündara sa Sveučilišta Mardin Artuklu (Mardin, Turska) u sklopu Erasmus+ Staff Mobility for Teaching. Profesor je za nastavnike i studente održao zanimljiva predavanja iz područja svog znanstvenog rada te predstavio svoje matično Sveučilište. Odlaznu mobilnost kroz program stručnog usavršavanja, ostvarilo je sedam nastavnika i to na Sveučilištima u Por-

tugalu (Lisabon), Italiji (Milano), Škotskoj (Salem, Mull), Danskoj (Taastrup i Silkeborg) i Slovačkoj (Bánska Bystrica). Odlazak nastavnika Odjela za biologiju na stručno usavršavanje dugogodišnja je praksa a omogućuje nastavnicima stjecanje novih poznanstava i stjecanje iskustava koja doprinose znanstveno-istraživačkom radu te otvaraju nove mogućnosti i uspostavu međunarodne suradnje. Tako su tijekom rujna 2022. godine izv. prof. dr. sc. Sandra Ečimović, dr. sc. Ana Vuković i mag. educ. biol. et chem. Nikola Sabo boravile na Sveučilištu u Lisabonu (Nova School of Science and Technology, Department of Earth Sciences, Portugal) u svrhu stručnog usavršavanja iz područja biljne biologije i prehrambene tehnologije. Imale su priliku izmijeniti iskustva i upoznati brojne istraživače - biologe, kemičare, geologe i hidrologe te zajedno s njima raditi na aktualnim projektima. Naše kolegice poručuju: „Pozitivna iskustva nisu izostala te preporučujemo svima koji žele proširiti svoja znanja iz područja biljne biologije i prehrambene tehnologije odlazak na Sveučilište u Lisabonu. Portugal je živopisan, a ljudi su izrazito ljubazni i susretljivi.”

